



В Удмуртской Республике арестована несовершеннолетняя, обвиняемая в нанесении побоев сверстнице, а также ряде иных преступлений в отношении несовершеннолетних



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела по факту избиения 16-летней девочки в г. Ижевске, видео о котором было размещено в социальных сетях, выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности обвиняемой. Ей предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116 УК РФ (побои), п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «В» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Установлено, что 29 сентября 2019 года 16-летняя обвиняемая из хулиганских побуждений в лесопосадке на ул. Салютовская г. Ижевска в присутствии группы подростков нанесла побои 16-летней знакомой. Как выяснило следствие, до этого обвиняемая неоднократно совершала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

преступления в отношении малолетних лиц. В 2018 году она приговорена судом к условной мере наказания за разбой.

В период с января по октябрь 2019 года обвиняемая на улице нанесла побои 10-летнему мальчику и открыто похитила у него деньги в сумме 200 рублей. Летом текущего года она встретила на улице другого 10-летнего мальчика, нанесла ему побои и под угрозой применения насилия потребовала передать ей деньги.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенных преступлений. Производятся допросы свидетелей, назначены необходимые экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1402286>